MAOHMATIKA I AYKEIOY
OETIKHYX & TEXNOA. KATEYOYNXHX
LYNOIITIKEX AITANTHXEIX

OEMA 1o
A) Oswola.
B)a)i) g (x)=0 ii) g’ (x)= 2001 »Am.
B) i) AdbBoc.
ii) 1<2 = f(1)<f(2). Adboc.
iii) Amd ta oxdha tov Oswpfquatoc Bolzano, 1 f’
oLatnEel otabepd mpdonuo, apa n f elvar yvnolmg no-
vOTOVY. ZWOTO.

OEMA 2°
) 2+i2  2+42i
o) f(2)= — = =—2-21
1-2 -1
OmOTE |f(2) | = ... =242 »a arg[f(2)] = ... =5m/4

B) Eivau £f(2) = 2/2[cov(5n/4) +inu(5n/4)] o
w = [f(2)]*°" = {2+/2[cov(5n/4) +inu(5n/4)]} >
= (2+/2)*"[ovv(20057) + inw(2005)]
= — (2v2)* mpaypotinde.
Y) Mg avtixatdotoaon tov f(z) oto 1° uéhog uetd ti1g
npaEelc mpoxvmteL 1o 2°uéAoc.
d) Av M(x,y) 16te f(z)=x+iy ondte ue ‘z‘ =1 and vy) e-

QWTNUO ECVaL OLALOOYLKRA:
f(z) -2
f(z) +1
U f(2) -2/ =f(z) +] )

=1

" 21 Mdon. AnS €8¢ mpoonUVmteL 6TL To M £lvar | necoxrG0eToc Tov £VO. TUHUA-
toc ue droa to A(2,0) »ar B(0,-1) ota omola axetxoviCovial oL uryadirnol
Zl=2+0i Z2=0—i.
H eElowon tnc ueocoxabBétov Oa foebel ne yvdoeirg B® Avxetov.
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‘2X+iy—2‘=‘x+iy+i‘

N

| ‘(X—2)+iy‘=‘x+i(y+l)‘
i &=yt = x (v + )’
M —4x -2y +3=0
OEMA 3° a)
) o—Dx+6
® 'Exovue lim f(x) = lim ( ) =2
X — +oo X — +oo X+B

Me a=1 eivatr lim f(x) = lim é=O ATOoTO.

X —> oo X —> oo
(o —Dx

X

o—1.

Me o #1 eivar lim f(x) = 1lim
X —> +oo X —> +oo

Apa a—1=2 nair n f yivetal
2x+6
f(x) = (1)
X+ B

e Eivar lim f(x)=+c0 M —oo, 0SGTE, VTAQYEL TEQLOYN

X — —1

™G woeeng (o, +eo ) 1 (—o, f) otV omoia f(x) # 0
not €101, 0TV TEELOY avty and tnv (1) folorovue:

2X+6
X+p=
f(x)
, _ 2x+6 , 4 4
noL AoV  lim =0 (noo@n N )
. f(x) +o0  —o0

X — —1

elvat xat  lim (x+f)=0 % p=-1.

X—>—1+
2
‘Etou n f yivetal f(x) = X+6, x > —1.
x +1
2°° Tpomog eVpeo g Tov P.
2x+6 4

Av B #-1¢ivar lim f(x) = lim ATOTO.

L X+B —1+P

+
x = —1 x = —1
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2X+6

Av B =-1¢lvor lim f(X) = lim = +oo, Apa f = -1
+ + X—
x = —1 x = —1
B) Eivar G(x) = jf(x)dx=j2x+6dx=j(2+ ) dx
x+1 x+1
1 G(x) = 2x +4Inx +1+¢
i1 G(x) = 2x+4In(x+1)+c¢

Me G(0) =2 mponvmteL ¢ =2, dpo
G(x) = 2x+2+4In(x+1), x> —1.

v) Eivar h(x) = 2x+2+4In(x +1) _ 2+41n(x+1)’ o1
x +1 x +1

nOLL h'(x)=...=41_ln(x_;1), x > —1
(x+1)

101¢ h'(x)20s1l-In(x+120=h(x+]) <0 x<e—-1

h'x)f0sl-Inx+1<0eh(x+]) 20 x=2e—1
To mpdonuo tnc h’, n wovotovia tng h xaL to wéyioto
NS PALVOVTIOL OTOV T{VAXO TOV AXOAOVOEL:

X -1 e-1 + 00
h’ + 0 —
h ./V 2+i ‘\
e
UATT.

OEMA 4°
H doouévn todtnta yodgetol

jf(t)dt —jg(t)dt:xz P
1 1

oo TE MOQAYWYLCovTac OV0 opEc €XOVUE:

f(x) —g(x)=2x-2 (1)
f'(x) —g’(x)=2 (2)
Anodua: f(01)=£(02)=0 (3)

a) i) H (1) diver g(x)=f(x) —2(x-1)

Ondte g(o1)= —2(01—1)
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g(02)= —2(02—1)
Apa g(o1)g(02)=4(01—1)(02—1)

rnaL agoV o <l<p, eivar 4(p;—1)(p>,—1)<0 xnAm Bolzano.
ii) Rolle yia tnv f 010 [0, 02] ue tic oxéocic (2)-(3).
(etvar ovveyxnc oto [01, 02] - Tapaywylown oto (01, 02)
vau £(01) = £(02) ). 'EtoL, vndoyer E€(o1, 02) e
f'(§)=0 < g'(§) + 2=0 & g'(§)=-2
(2" Avom yivetar ue OMT yia tmqv g, 3" ue tnv
h(x)=g(x)+2x, 4" pe v @(x)= g’(§)+2 )
B) )H g’ elvar yvnoimc avEovoa, doa
X1<X,&g (x1)<g’(X2) &g'(x1)-2<g’(x2)- 21" (x1)<f'(x>)
étoL M " elvar yvnolwg avgovoa xat doa n f elvatr xvo-
™).
ii) Agov g’(E)=-2 eivar f(§) = 0 nav n f" wc yvnoiwg
avEovoa aAAalel TPOONUO OTO &, OTWS PALVETAL OTOV
Tivaro:

X —o0 E o0
f'(x) - & +
Apa 010 x9=E 1 f mapovordlel (0ALnd) ehdyLoTtO, TO O-
moto elval uovaoLxo.

v) Ov Cy, Cy téuvovtatr otav
{ y=f(x) =av y=g(x)}

onSTE f(x) = g(x)
M f(x)-g(x)=0
N ornd tnv (1): 2x-2=0, adpa: x=1

ZUVETTWS CNTAUE TO

1 el
j f(x) - g0 dx = [ |2x-2 dx
0 0

o

ol
= | (2-2x)dx
0

o

=[2X—X2]3) =1 T.u.



